

పేదరికానికి కొత్త కొలమానం

మొదటిసారి తరువాత...

అక్కసు వెళ్లగక్కారు. అప్పులు తెచ్చి అప్పులు సృష్టించారు గత ప్రభుత్వం చెప్పింది.. మిషన్ భగీరథ, కాశీశ్వరం పై మైనా ఆస్తి సృష్టించారా? అని ప్రశ్నించారు. 'అప్పు తెచ్చినప్పుడు దానిని పెట్టబడిగా పెట్టే.. ఆదాయం వచ్చినప్పుడు అప్పు కట్టాలి. మిషన్ భగీరథకు రూ.50 వేల కోట్లు అప్పు తీసుకోవచ్చు. లక్ష కోట్లు అప్పు తీసుకోవచ్చి కాశీశ్వరం కట్టారు. ఒక్క రూపాయి అయినా ఆదాయం సృష్టించి.. వచ్చిన ఆదాయంతో అప్పు కట్టారా?' అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. మేడిగడ్డ కుంగినదని.. అన్నారం పగిలిపోయిందని చెప్పారు. 'నీళ్ల ముసుగులో నిదుల దోపిడీ జరిగింది. లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టినా.. కాశీశ్వరం కూలిపోతోంది ఉంటే.. వారు చేసిన తప్పిదాలపై చర్చ కోసం తక్కువ జరిగి ఉండేది. ఇవన్నీ మేడిగడ్డ కుంగిపోయింది.. అన్నారం పగిలిపోయింది చెప్పండి.. మేడిగడ్డ నుంచి నీళ్లు ఎత్తి అన్నారంలో పోయిపోయినాయి. ఏకం వాదనతో ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు' అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజాశ్రమ ద్వారా ఆదాయం వస్తుందని బ్యాంకులకు చెప్పి ప్రభుత్వంలో వచ్చే ఏకం ఆదాయాన్ని అప్పుల కింద కట్టే పద్ధతి కల్పించారని మండిపడ్డారు. అందుకే అర్థిక సంక్షోభం వచ్చింది ఏకంగా. 2014లో రూ.72 వేల కోట్ల అప్పులు ఉండగా.. అవి నేడు రూ.7 లక్షల కోట్లు వేరాయని తెలిపారు. నాడు అప్పు కింద ఏటా రూ. 6 వేల కోట్లు మాత్రమే చెల్లిస్తే.. నేడు రాష్ట్రానికి ఏటా రూ.1.30 లక్షల కోట్ల ఆదాయం వస్తుంది.. అప్పుల కింద రూ.70 వేల కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తున్నదని అన్నారు. కాశీశ్వరం జలాలతో పెరిగిన భూగర్భజలం, వాటి ఫలితంగా పెరిగిన పంట విస్తీర్ణం, గణనీయంగా పెరిగిన దిగుబడి, తద్వారా రైతులకు పెరిగిన ఆదాయం వంటి అంశాలను సీఎం పిన్చుకుంటున్నారని.. పదేదే బీఆర్ఎస్ పాలనలో వ్యవసాయ విస్తీర్ణం పెరిగింది కదా? అన్న ప్రశ్నలు సూచించారు. రాష్ట్రం వచ్చినప్పుడు 18 లక్షల పంపునిట్లు మాత్రమే ఉండేవని, ఇప్పుడు 29 లక్షలకు పెరిగిపోయిన అన్నారు. అదనంగా వచ్చిన 11 లక్షల పంపునిట్ల కింద సుమారు 40 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో సాగు పెరిగిందని, అందుకే ఉత్పత్తులు కూడా పెరిగాయని వివరించారు. అంతే తప్ప గత ప్రభుత్వం చేసినందులే లేదని అన్నారు. సాగు నీటి ప్రాజెక్టులతో భూగర్భ జలాలను పెరిగించిన, నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తు వల్లే రైతులు సాగు విస్తీర్ణం పెరిగిందని, పంపునిట్ల వినియోగం పెరిగిందంటూ పలువురు నిపుణులు మోక్షిస్తున్న విషయాన్ని మూత్రం సీఎం అంగీకరించలేదు.

చెంతనే తుంగభద్ర.. తీరని దాహం!

- రాజాపురంలో తీవ్ర నీటి ఎద్దడి
- కృష్ణాలో నీళ్లులేక 'భగీరథ' నీళ్లు బండ్
- రంగనాథస్వామి ఉత్సవాలకు బండ్లవులను పిలవని రాజమండ్రి
- వస్తుతం 4 ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా

అయితే, ఫిబ్రవరి 26: కూకట్ పల్లి దూరంలోనే తుంగభద్ర నది. మిషన్ భగీరథ పథకం కింద మూడు నెలల శ్రీకాంత్ వరకు పుష్కలంగా నీటి సరఫరా. అంతలోనే పరిస్థితులు ఒక్కసారిగా తారుమారయ్యాయి. వర్షాలు ఆగిపోవడంతో శ్రీకాంత్, ఫిబ్రవరి నుంచి భూమి భగభగలాడుతుండడంతో నీటి మట్టం క్రమేపీ తగ్గుతూ వస్తున్నది. ఫలితంగా మేనేజి ముందే జోగరూరి గద్దాల జిల్లా అయితే మండలంలోని రాజాపురం దాహంతో అల్లాడుతున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో మిషన్ భగీరథ పథకం కింద ఇంటిఇంటికీ నల్లల ద్వారా పుష్కలంగా వచ్చే నీరు ఇప్పుడు ముఖం చాటివేయడంతో గొంతు తడుపుకోనేందుకు గ్రామస్థులు పడరాని పాటు పడుతున్నారు.

నాలుగు ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా

రాజాపురంలో 540 నివాస గృహాలు ఉండగా 2,400 మంది నివసిస్తున్నారు. ఒక్కోటి 60 వేల లీటర్ల సామర్థ్యం ఉన్న రెండు (1.2 లక్షల లీటర్లు) ట్యాంకులు ఉన్నాయి. నీటి సరఫరా కోసం 530 మిషన్ భగీరథ నల్లల కెనల్స్ ఉన్నాయి. గ్రామానికి సరిపడా నీటి సరఫరా చేయాలంటే జూరాల పంప్ హౌస్ నుంచి నీరు అందాలి. కానీ, కృష్ణానదిలో నీటి మట్టం గణనీయంగా పడిపోవడంతో తాగునీటికి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. గ్రామంలో చేతి పంపులు, బోర్లు లేకపోవడంతో నీటికోసం జనం తండ్రాడుతు



అదిలాబాద్ జిల్లా నార్కట్ పల్లి మండలంలోని బొజ్జ కొలం గూడకు దూరంగా ఉన్న ఒరె నుంచి నీటిని తోడుకుంటున్న గిరిజనులు



జోగరూరి గద్దాల జిల్లా అయితే మండలం రాజాపురంలో ట్యాంకర్ల వద్ద క్యూలో ఉంచిన బిందెలు, నీటి కోసం మహిళలు బాదులు

న్నారు. ప్రస్తుతానికి నాలుగు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. గ్రామానికి సమీపంలోనే తుంగభద్ర నది పారుతున్నప్పటికీ మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాను వెంచడంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తాగునీటి ఎద్దడికి గత సర్కారు నాలుగు బోర్లు వేసినా చుక్క సీరు పడలేదు. గ్రామంలో ప్రస్తుతం గుంటి రంగనాథస్వామి బ్రహ్మేశ్వరవాల కనులపంపగా జరుగుతున్నాయి. ఉత్పాదకులకు బండ్లును అందజేయడంపై నీటి కోరక వేడిస్తుండడం వెనక్కి అడుగుతున్నారు.

నీటి కోసం కొట్లాట

గ్రామానికి నీటిని అందించేందుకు మూడు కిలో మీటర్ల దూరంలోని వ్యవసాయ బోరును అధిక



రులు లీజుకు తీసుకున్నారు. నీటి ఎద్దడిని దృష్టిలో పెట్టుకొని చంచాయితీ ట్యాంకర్లతో పాటు సమీపంలోని పులికల్, చైనపల్లి, కొత్తపల్లి గ్రామాలు ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా చేస్తున్నారు. జూరాల వచ్చిన సమయంలో నీటి కోసం బండ్ల పొంపులు పోతుంటూ ట్యాంకర్ల నీళ్లు కోసం గంటల తరచు చూడాలి. ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా చేస్తుండడంతో ట్యాంకర్ల వద్ద ప్రజలు బిందెలు పట్టుకుని పరుగులు పెట్టాల్సి వస్తున్నదని, క్యూలో గంటల తరచు నిలబడాలి వస్తున్నదని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు.

శాశ్వత పరిష్కారానికి చర్యలు

రాజాపురానికి మిషన్ భగీరథ నీరు అంతకు మూత్రం వస్తున్న విషయం అది కారులతో వచ్చింది. 1.2 లక్షల లీటర్ల రావాల్సి ఉండగా 40 వేల లీటర్ల వరకు అందుతున్నాయి. తక్కువ సమయంలోనే ట్యాంకులు ఖాళీ అవుతున్నాయి. ప్రస్తుతానికి ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి, అదనంగా మిషన్ భగీరథ డెవలప్ చేయించి తాగునీటి ఎద్దడి తీర్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం.

- వెంకటయ్య, ఎమ్మీడీవో, అయితే మండలం, జోగరూరి గద్దాల జిల్లా

నీళ్ల లేవు.. జాతరల్లో చేసుకోవాలి

ఎండాకాలం రానేలేదు. నీళ్లు లేకపోయి. కేసీఆర్ సార్ల ఉన్నప్పుడు మిషన్ భగీరథ నీళ్లు ఇంటింటికీ నల్లల ద్వారా ఇచ్చే లోడు. ఇప్పుడేమో మా ఊరికి తాగునీటి సృష్టించలేదు. బోర్లు లేవు. చేతి పంపులు లేవు. నీళ్లు తెచ్చుకోవాలి. ట్యాంకర్లతో లేకపోతే సేవలెళ్లి తెచ్చుకోవాలి. సేవలెళ్లి రానియకపోతే ఎట్లా? నీళ్లు లేక జాతరలకు చుట్టూలు పిలువడంపోతేమి. సర్కారు దయచేసి మా ఊరికి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు ఇయ్యాలి.

- చానుమంతమ్మ, రాజాపురం, అయితే మండలం, జోగరూరి గద్దాల జిల్లా

తుంగభద్ర ఉన్నా నీళ్లు లేకపోయే

తుంగభద్ర నది పక్కనే ఉన్నా నీళ్లు లేకపోయి. మిషన్ భగీరథ నల్లల ద్వారా నీళ్లు రాక జల్లేపోయాయి. చుట్టూలు పోతుంటూ ట్యాంకర్ల నీళ్లు కోసం గంటల తరచు చూడాలి. ట్యాంకర్లతో నీటి సరఫరా చేస్తుండడంతో ట్యాంకర్ల వద్ద ప్రజలు బిందెలు పట్టుకుని పరుగులు పెట్టాల్సి వస్తున్నదని, క్యూలో గంటల తరచు నిలబడాలి వస్తున్నదని గ్రామస్థులు వాపోతున్నారు.

- వద్దమ్మ, రాజాపురం, అయితే మండలం, జోగరూరి గద్దాల జిల్లా



నాడు 'స్ట్రీ' అన్నారు.. నేడు ఫీజు అడిగారు!

మొదటిసారి తరువాత...

మాటలను అటెన్షన్ చేశారు. ఖజానా నింపుకోవడం అక్కసు వెళ్లగక్కారు. అప్పులు తెచ్చి అప్పులు సృష్టించారు గత ప్రభుత్వం చెప్పింది.. మిషన్ భగీరథ, కాశీశ్వరం పై మైనా ఆస్తి సృష్టించారా? అని ప్రశ్నించారు. 'అప్పు తెచ్చినప్పుడు దానిని పెట్టబడిగా పెట్టే.. ఆదాయం వచ్చినప్పుడు అప్పు కట్టాలి. మిషన్ భగీరథకు రూ.50 వేల కోట్లు అప్పు తీసుకోవచ్చు. లక్ష కోట్లు అప్పు తీసుకోవచ్చి కాశీశ్వరం కట్టారు. ఒక్క రూపాయి అయినా ఆదాయం సృష్టించి.. వచ్చిన ఆదాయంతో అప్పు కట్టారా?' అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. మేడిగడ్డ కుంగినదని.. అన్నారం పగిలిపోయిందని చెప్పారు. 'నీళ్ల ముసుగులో నిదుల దోపిడీ జరిగింది. లక్ష కోట్లు ఖర్చుపెట్టినా.. కాశీశ్వరం కూలిపోతోంది ఉంటే.. వారు చేసిన తప్పిదాలపై చర్చ కోసం తక్కువ జరిగి ఉండేది. ఇవన్నీ మేడిగడ్డ కుంగిపోయింది.. అన్నారం పగిలిపోయింది చెప్పండి.. మేడిగడ్డ నుంచి నీళ్లు ఎత్తి అన్నారంలో పోయిపోయినాయి. ఏకం వాదనతో ప్రజలను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు' అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రజాశ్రమ ద్వారా ఆదాయం వస్తుందని బ్యాంకులకు చెప్పి ప్రభుత్వంలో వచ్చే ఏకం ఆదాయాన్ని అప్పుల కింద కట్టే పద్ధతి కల్పించారని మండిపడ్డారు. అందుకే అర్థిక సంక్షోభం వచ్చింది ఏకంగా. 2014లో రూ.72 వేల కోట్ల అప్పులు ఉండగా.. అవి నేడు రూ.7 లక్షల కోట్లు వేరాయని తెలిపారు. నాడు అప్పు కింద ఏటా రూ. 6 వేల కోట్లు మాత్రమే చెల్లిస్తే.. నేడు రాష్ట్రానికి ఏటా రూ.1.30 లక్షల కోట్ల ఆదాయం వస్తుంది.. అప్పుల కింద రూ.70 వేల కోట్లు చెల్లించాల్సి వస్తున్నదని అన్నారు. కాశీశ్వరం జలాలతో పెరిగిన భూగర్భజలం, వాటి ఫలితంగా పెరిగిన పంట విస్తీర్ణం, గణనీయంగా పెరిగిన దిగుబడి, తద్వారా రైతులకు పెరిగిన ఆదాయం వంటి అంశాలను సీఎం పిన్చుకుంటున్నారని.. పదేదే బీఆర్ఎస్ పాలనలో వ్యవసాయ విస్తీర్ణం పెరిగింది కదా? అన్న ప్రశ్నలు సూచించారు. రాష్ట్రం వచ్చినప్పుడు 18 లక్షల పంపునిట్లు మాత్రమే ఉండేవని, ఇప్పుడు 29 లక్షలకు పెరిగిపోయిన అన్నారు. అదనంగా వచ్చిన 11 లక్షల పంపునిట్ల కింద సుమారు 40 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో సాగు పెరిగిందని, అందుకే ఉత్పత్తులు కూడా పెరిగాయని వివరించారు. అంతే తప్ప గత ప్రభుత్వం చేసినందులే లేదని అన్నారు. సాగు నీటి ప్రాజెక్టులతో భూగర్భ జలాలను పెరిగించిన, నాణ్యమైన ఉచిత విద్యుత్తు వల్లే రైతులు సాగు విస్తీర్ణం పెరిగిందని, పంపునిట్ల వినియోగం పెరిగిందంటూ పలువురు నిపుణులు మోక్షిస్తున్న విషయాన్ని మూత్రం సీఎం అంగీకరించలేదు.

ఎల్ఆర్ఎస్ వేగవంతం చేయండి: రేవంత్

లక్షలాదిమంది దిగువ, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు మేలు చేసే ఎల్ఆర్ఎస్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోమవారం అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 31 ఆగస్టు 2020 నుంచి ఆర్డర్ 31 వరకు అప్పటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రెండు నెలలపాటు ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా

ఎల్ఆర్ఎస్ వచ్చిన దరఖాస్తులు

స్థానిక సంస్థలు	దరఖాస్తుల సంఖ్య	లక్ష్యాన్నిగా చెల్లించిన మొత్తం (రా.లక్షల్లో)	స్థలం (చదరపు గజాలు)
మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు	4,13,519	4,260	1,604
గ్రామ పంచాయతీలు	10,76,487	11,341	5,390
మున్సిపాలిటీలు	10,54,420	10,993	3,739
మొత్తం	25,44,426	26,594	10,733

అప్పుల బాధతో రైతు ఆత్మహత్య

- మిల్కి తెగుళ్లు సాకి, పత్తి దిగుబడి రాక ఆందోళన
- 7 లక్షల అప్పు తీర్చలేక తీరినవాస పురుగుల మందు తాగి బలవన్మరణం
- జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా దండాపల్లిలో విషాదం

కాటారం, ఫిబ్రవరి 26: అప్పుల బాధ తాళలేక పురుగుల మందు తాగి మరణం చెందిన రైతు ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలం దండాపల్లిలో ప్రతి ఒక్కరినీ కలిపేసింది. కాటారం వచ్చింది. మృతుడి కుటుంబస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తీరినవాస (48) కు భార్య రజిత, ఇద్దరు కుమారులు అజయ, అక్షయ ఉన్నారు. వీరు వ్యవసాయం చేస్తూ జీవనం సాగుస్తుండగా, ఇద్దరు కుమారులు హైదరాబాద్ లో బీటెక్ చదువుతున్నారు. తీరినవాస ఈ వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. అప్పటి నుంచి ధనం ప్రకారమే లీ ఆవుట్ క్రమబద్ధీకరణ చేపట్టాలని సూచించారు. దరఖాస్తుదారులు పూర్తి రుసుము చెల్లించి మార్చి 31 లోగా లీ ఆవుట్ క్రమబద్ధీకరణ చేసుకునేందుకు అవకాశం లభించి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. డేవరాయ, వక్క, ప్రభుత్వ భూములు, కోర్టు ఆదేశాలు ఉన్న భూములు తప్ప ఇతర లీ ఆవుట్లను క్రమబద్ధీకరించాలని ఆదేశాలు జారీచేశారు.

సచివాలయంలో సీఎం రాజకీయ విమర్శలు

- లభికాలక కార్యక్రమంలో ప్రతిపక్షంపై దాడి
- దుమ్మెత్తివారిని అడ్డంకి ప్రాధాన్యం
- రేవంత్ తీరుపై పరిశీలకుల విస్మయం
- సింగరేణి కార్మికులకు కోటి బీమా
- యూనియన్ బ్యాంకుతో సంస్థ ఒప్పందం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. తాను మాట్లాడుతున్నది రాష్ట్ర పరిపాలనా కేంద్రమైన సచివాలయంలో నన్నది మరిచిపోయి.. వీసీసీ అధ్యక్షుడిగా గాంధీ భవన్లో మాట్లాడుతున్నానుకొని ఫక్తు రాజకీయ విమర్శలు, వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. సచివాలయంలో సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడిన తీరే ఇందుకు నిదర్శనమని విశ్లేషకులు పేర్కొంటున్నారు. సింగరేణి సంస్థ, బ్యాంకులకు మద్దతు జరిగి ఒప్పందం నేపథ్యంలో సచివాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశానికి వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అసలు విషయాన్ని పక్కన పెట్టి పాత ప్రభుత్వంపై, ప్రతిపక్ష పార్టీలపై దుమ్మెత్తివేయడానికి ప్రాధాన్యమిచ్చారు. ఆదికారంలో ఉన్నవారు సచివాలయంలో ప్రభుత్వాధినేతగా.. పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ అధినేతగా వ్యవహరించాలి. ఇవన్నీ మర్చిపోయిన రేవంత్ రెడ్డి కేవలం రాజకీయ విమర్శలు, గత ప్రభుత్వంపై తన ఆక్రోశాలను వెళ్లగక్కడానికే సమావేశాన్ని ఉపయోగించుకున్నాడు.

బీఆర్ఎస్ పువ్వులు

బీఆర్ఎస్లో ప్రస్తుతం తండ్రి కొడుకులు, మామ అల్లుడు తప్ప.. ఎవరూ వారితో ఏకీకరణం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయ విమర్శలు చేశారు. శాసనసభలో కల్గుతున్న కమిషన్, శాసనసభలో హాజరైతే లేదా కేబినెట్, జమానాగం ర్యాలీ కేసీఆర్.. ఈ నల్లరు తప్పితే వేరేవారు ఎవరైనా ఆమోదిస్తున్నారా అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. తాము 70 రోజుల్లో 30 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు

కార్యక్రమంలో రోజు: భట్టి

సింగరేణిలో రూ. కోటి ప్రమాద బీమా పథకం సంస్కారం 43 వేల మందికి చేర్చినందుకు, ఇది చరిత్రాత్మకమైన రోజును డివ్యూటీ సీఎం భట్టి విశ్రాంతి వేల్చారు. రూ. కోటి ప్రమాద బీమా అసలు చెప్పిన ప్రభుత్వం తనవేదన అన్నారు. సింగరేణి కార్మికులను కాపాడుకోవాలని ప్రభుత్వం రూ.కోటి ప్రమాద బీమా తీసుకొచ్చినట్లు వివరించారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సింగరేణిలో పనిచేసే ఔట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్టు కార్మికులకు రూ. 25 లక్షల నుంచి రూ. 30 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా పథకాన్ని ప్రారంభించామని తెలిపారు.

నెలకో పోస్టింగ్!

పాస్టింగ్లో ఎన్ని రోజుల్లో తెలియనిస్థితిలో పోలీసు అధికారులు స్థాయి, హోదా కూడా తీసుకట్టు • బదిలీ పేరుతో సర్కార్ చెడుగుడు రాచకొండ సీమా సుధీరబాబు.. నెలన్నరకే ఆయన స్థానంలో తరుణ్ జోషి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలకు, చేతలకు అప్పులు పోతన కుదరడం లేదు. ఈ విషయాన్ని సర్కారు పలుమార్లు అవహించగా బయటపెట్టినట్లు తమ ప్రభుత్వంలో అవకాశవంతులకు అన్నారం లేదంటూనే ప్రెసీడెంట్ల తలుపులు బార్దా తెరిచింది. సీనియారిటీకి అనుగుణంగా చిత్తశుద్ధితో పనిచేసిన అధికారులకు పోస్టింగులు



లుగా నిరుపేయకగలిగితే మాత్రం బదిలీలకు కొరవ ఉండదని ప్రభుత్వ చర్యలు నుష్టం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పోలీసు సీనియర్ బదిలీలు నెలకో పోస్టింగ్ అన్న చందంగా తయారైందన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి జీ సుధీర్ బాబు అడిషనల్ సీమా (హైదరాబాద్) డ్రాఫ్ట్ కు సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి ఆయనకు, నెలన్నర కూడా గడవక ముందే ఆయన స్థానంలో తరుణ్ జోషిని ప్రభుత్వం నియమించింది.

ఎన్ని రోజులుంటాలో?

వరంగల్ సీమా ఏపీ రంగనాథ్ ను ప్రభుత్వం అడిషనల్ సీమా (కెఎం) నీటిగా బదిలీ చేసింది. తాజాగా ఆయనను అక్కడి నుంచి వేల్చి జోన్-1 ఐజీఎం బదిలీ చేసింది. పోస్టింగ్ పూర్తి అదనపు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న జీ సుధీర్ బాబును మల్లి జోన్-1 ఐజీఎం నుంచి రిలీవ్ చేసింది. పోలీసుశాఖలో ఏ ఏ.బి.ఎ.లో, ఏ స్థానంలో ఏ అధికారి ఎన్ని నెలలు, రోజులు నిలబడాలి అంటూ ఆయనకు నెలకొన్నది. సీనియర్ ఐపీఎస్, జూనియర్ ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీలే అంత గందరగోళం ఉంటే ఇక డీఎస్సీ/అడిషనల్ ఎస్సీస్టాంట్ అధికారుల బదిలీలు ఇంకెలా ఉంటాయోనన్న విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో ఎప్పుడూ ఇలా లేదని, ఈ సర్కారు మాత్రం తమతో చెడుగుడు అడుగుతున్నదని పోలీసు వర్గాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి.

మల్లిజోన్ ఐజీఎం రంగనాథ్

రాష్ట్రంలో ముగ్గురు ఐపీఎస్లను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వం సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. అడిషనల్ సీమా (కెఎం), సీమా ఇన్చార్జీగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న ఏపీ రంగనాథ్ ను మల్లి జోన్-1 ఐజీఎం, డ్రాఫ్ట్ అడిషనల్ సీమా విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్న విశ్వప్రసాద్ ను అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఐజీఎం హైదరాబాద్ సీమా సెంట్రల్ జోన్ డీసీసీగా పనిచేస్తున్న శరత్ వేంకటేశ్వర్ల ను సీమా ఇన్చార్జీగా ఉంటారో తెలియని ఆయనకు నెలకొన్నది. ఈ మేరకు సోమవారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతిమోహరి ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.

నందీవీ శాంతిమోహరి డీజీఎం వదానం

సీనియర్ పోలీసు అధికారి, 1993 ఐపీఎస్ అధికారి నందీవీ శాంతిమోహరి డీజీఎం వదానం వచ్చింది. ఈ మేరకు సీమా శాంతిమోహరి సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

లోకం పోకడ

దైవం అనికూడా చూడకుండా నా సీట్లో కూర్చొని లేవనంటే ఎట్లుమా?!

నిరంతర విద్యుత్తు సరఫరాకు సహకరించాలి: టీఎస్పీఈఏ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ప్రజలకు నిరంతర విద్యుత్తును సరఫరా చేసేందుకు పూర్తి సహకారం అందించాలని తెలంగాణ స్టేట్ పవర్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ సరఫరా సంస్థ (టీఎస్పీఈఏ) విద్యుత్తు ఇంజనీర్లను కోరింది. గృహకోణి పథకాన్ని విజయవంతంగా అమలు చేసేందుకు పాటుపడాలని టీఎస్పీఈఏ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు పీ రతాకర్ రావు, పీ సదానందం సోమవారం ఒక సంయుక్త ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వేసవి సహకారంపై ఎన్నికలు, పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులు, వ్యవసాయానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులేకుండా సేవలు అందించాలని పిలుపునిచ్చారు.

చలి వణుకు

స్థానం	గరిష్ఠం	నిమిషం
రంగారెడ్డి	18.8°C	35.7°C
మెదక్	20.0°C	35.5°C
ఖమ్మం	20.0°C	35.0°C
అదిలాబాద్	20.6°C	34.5°C
నిజామాబాద్	20.3°C	34.4°C
బీదారాబాద్	20.9°C	30.9°C
కరీంనగర్	21.0°C	32.0°C
వరంగల్	21.0°C	32.0°C
మహబూబ్ నగర్	21.7°C	34.9°C
నల్గొండ	24.0°C	35.5°C

నిపుణ విద్య, ఉద్యోగ సమాచారం

సెయిల్ లో 314 పోస్టులు..

స్టేట్ లాగానే ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ (సెయిల్)లో కింది పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం పోస్టులు: 314
- పోస్టులు: ఆంధ్రప్రదేశ్ కమిటీ టీకీసీయన్ (ట్రైయిన్)
- విభాగాలు: మెటాలర్జీ, ఎలక్ట్రికల్, మెకానికల్, సివిల్, క్లినికల్, ఇన్స్ట్రుమెంటేషన్ తదితరాలు
- ఎంపిక: రాత్ పరీక్ష ద్వారా
- దరఖాస్తు: ఆన్లైన్లో
- చివరి తేదీ: మార్చి 18
- వెబ్సైట్: <https://www.sail.co.in>

కమ్యూనిటీ ఎడ్యుకేటర్లు

హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర దివ్యాంగులు, వయా వ్యధుల సంక్షేమ శాఖలో తాత్కాలిక ప్రాతినిధిక కింది పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 66
- పోస్టులు: కమ్యూనిటీ ఎడ్యుకేటర్ కమిటీ మాస్టర్ వాలంటీర్
- అర్హతలు: డిగ్రీలో సైకాలజీ లేదా సోషల్ వర్క్ లేదా పబ్లిక్ హెల్త్, సైకియాలజీ ఉత్తీర్ణత, పీజీడీ సీనియర్ స్టడీస్ కు ఉండాలి
- దరఖాస్తు: ఆన్లైన్లో
- పూర్తి వివరాలు వెబ్సైట్లో చూసుకోగలరు
- వెబ్సైట్: <https://wdscc.telangana.gov.in>

రామగుండం ఫర్మలైజ్డ్ లో..

రామగుండం ఫర్మలైజ్డ్ లోని కెమిక్స్ లిమిటెడ్ లోని రెగ్యులర్ ప్రాతినిధిక కింది పోస్టుల భర్తీ ప్రకటన విడుదలైంది.

- మొత్తం ఖాళీలు: 27
- పోస్టులు: అసిస్టెంట్ మేనేజర్, సీనియర్ మేనేజర్, మేనేజర్, సీనియర్ మేనేజర్ ఆఫీసర్
- విభాగాలు